
開催日時：令和６年７月２７日（土）　１３：００～１６：００

内　　容：基調講演、シンポジウム、意見交換

参加者計：２６名 アンケート回収：１５件　　　　　　回収率：５７％

１　勤務施設 ２　年代 ３　経験年数

４　職位 ５　内容の理解度 ６　フォーラムの満足度

７　院内助産・外来について ８　ご意見・青森県助産師活用推進事業で実施してほしいこと

・　産後ケア事業

・　塩沢先生のような理解ある医師の話を、ぜひ医師に聞いてもらいたいと思いました。

・　基調講演がとても参考になった。 当院の院内助産対象者基準は厳しめの設定のため、間口が

　　狭く対象者が増えない事が悩みでした。 医師とともに再検討していきたいと思います。

・　塩沢先生のご講演大変勉強になりました。県内全ての母子保健関連、助産師・医師に聞いて

　　いただきたいと思いました。県内においても院内助産が推進していけばいいと思いました。

・　出生数の減少、人口減、医師の数の減少などの社会背景の中で、助産師を活用することが

　　一助となるのではないかと考えた。潜在的なリスクがある分娩については、医師の考えが大きく

　　影響するため、院内助産を導入する施設が少ない現状も理解した。

令和６年度 院内助産推進フォーラム アンケート結果
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